

УТВЕРЖДАЮ

Глава

Парковского сельского поселения

Тихорецкого района

(подпись)

Инициалы, Фамилия

« 26 »

2018 г.

АКТ № 2

обследования зелёных насаждений на территории Парковского сельского поселения Тихорецкого района

Дата 26.01.2018 года

пос. Садовый

Комиссия в составе заместителя главы Парковского сельского поселения Тихорецкого района Лагода Виктора Викторовича, начальника общего отдела администрации Парковского сельского поселения Тихорецкого района Лукьяновой Елены Вячеславовны, директора муниципального казённого учреждения «Центр развития поселения» Власова Виталия Александровича

(Ф.И.О., должность членов комиссии)

С участием руководителя ТОС пос. Садовый Поляковой Майи Павловны

(Ф.И.О., должность представителей)

Провела обследование

территории стадиона, расположенного в поселке Садовом, в конце улицы Титова, в районе дома № 12, на земельном участке, находящемся в неразграниченной государственной собственности (далее- территория стадиона)

(наименование объектов, адрес местонахождения)

Установила, что по краю периметра территории стадиона, примерно 188X71X167 м. в полосе шириной 6 метров находятся деревья и кустарники самосевого и порослевого происхождения, образующие единый сомкнутый полог- заросли. В зарослях находятся сухостойные и трухлявые тополя в количестве 15 штук, сухие поваленные деревья, сухостойные деревья и кустарники, утратившие свою физическую устойчивость. 29 тополей имеют на 50 % высохшие ветви, находятся в аварийно-опасном состоянии.

(указываются: местонахождение, виды объектов, количество и состояние объектов подлежащих вырубке (уничтожению))

Вывод комиссии по краю периметра территории стадиона, в полосе шириной 6 метров, в целях улучшения санитарного состояния зелёных насаждений, удаления зарослей, аварийно-опасных, сухостойных и больных деревьев и

кустарников, предотвращения пожаров, гибели людей и животных, улучшения экологического состояния земельного участка, необходимо провести санитарные рубки на указанной территории. Санитарной рубке подлежат все деревья и кустарники самосевого порослевого происхождения, образующие единый сомкнутый полог, а так же находящиеся в зарослях сухостойные тополя в количестве 15 штук и 29 тополей, находящихся в аварийно-опасном состоянии, сухие поваленные деревья, сухостойные деревья и кустарники, утратившие свою физическую устойчивость. Для воспроизводства зелёной зоны оставлять деревья порослевого происхождения, ствол которых превышает 8 сантиметров в диаметре на расстоянии 3 метра друг от друга

Решила:

Выдать порубочный билет (отказать в выдаче порубочного билета*)

Кинцурашвили Муради Варламовичу

(Фамилия Имя Отчество заявителя)

для производства работ по санитарной рубке всех деревьев и кустарников самосевого порослевого происхождения, образующие единый сомкнутый полог, а так же находящихся в зарослях сухостойных тополей в количестве 15 штук и 29 тополей, находящихся в аварийно-опасном состоянии, сухих поваленных деревьев, сухостойных деревьев и кустарников, утративших свою физическую устойчивость находящихся в полосе шириной 6 метров на территории стадиона, расположенного в поселке Садовом, в конце улицы Титова, в районе дома № 12, на земельном участке, находящемся в неразграниченной государственной собственности. При производстве работ оставлять деревья порослевого происхождения, ствол которых превышает 8 сантиметров в диаметре. Деревья порослевого происхождения оставлять на расстоянии 3 метра друг от друга.

(виды работ, адрес местонахождения объекта)

€ ~~внесением~~ / без внесения (ненужное зачеркнуть) платы в бюджет Парковского сельского поселения Тихорецкого района на проведение компенсационного озеленения при уничтожении зелёных насаждений.

*при вынесении решения об отказе в выдаче порубочного билета указывается причина отказа

Подписи, Инициалы, Фамилия членов комиссии

В.В. Лагода

Е.В. Лукьянова

В.А. Власов

Подписи, Инициалы, Фамилия лиц, принимавших участие в работе комиссии

М.П. Полякова